

# MARKETING KIT 2025

# 11-12 NOVEMBER 2025 MALAGA

The annual meeting point for leading players in the global tomato business **fruitnet.com/tomatocongress** 







### WHO SHOULD USE THIS MARKETING KIT

Exhibiting at **FRUITNET TOMATO CONGRESS** is the perfect opportunity to develop your brand promotion campaigns from a highly visible position within the networking arena. Visitors engage with your organisation's products and services by touching, feeling, hearing and experiencing first-hand during the entire event.

This Marketing Kit is designed to facilitate engagement in Fruitnet Tomato Congress 2025 for both sponsors and exhibitors.

#### INCLUDED IN THIS MARKETING KIT

**Email Signatures** 

**Social Media** 

**Event Logo** 



### fruitnet.com/tomatocongress

# **EMAIL SIGNATURES**

#### **SPONSOR**



fruitnet.com/tomatocongress

**MARKETING KIT** 

# **SOCIAL MEDIA**

#### **SPONSOR - INSTAGRAM**



#### **EXHIBITOR - INSTAGRAM**



**JOWNLOAD ALL ASSETS HERE** 

### fruitnet.com/tomatocongress

# **SOCIAL MEDIA**

#### SPONSOR - LINKEDIN/ FACEBOOK/ X



#### EXHIBITOR - LINKEDIN/ FACEBOOK/ X



**J**OWNLOAD ALL ASSETS HERE

### fruitnet.com/tomatocongress



**LOGO - WITH DATE** 



#### **LOGO - WITHOUT DATE**



**JOWNLOAD ALL ASSETS HERE** 

fruitnet.com/tomatocongress

**MARKETING KIT**